
Kako napisati seminarsko nalogo ali esej o 
biblijski ali teološki temi1 
 
Pisanje raziskovalnih nalog in esejev je odličen način učenja, saj vas nauči zbiranja informacij, 
njihove interpretacije in prepričljivega predstavljanja utemeljenega mnenja. Postopek vas 
veliko nauči, hkrati pa vas opremi za prispevanje k tekočim razpravam o določeni temi. 
 
Tukaj je osnovni postopek pisanja raziskovalne naloge ali eseja o biblijski ali teološki temi, 
bodisi za predavanje bodisi za lastno osebno raziskavo. Začnite na vrhu ali preskočite na 
temo, ki vas najbolj zanima. 

- Izberite temo 
- Raziščite svojo temo 
- Sestavite oris 
- Napišite osnutek svoje naloge 
- Preglejte in izboljšajte 

 
IZBERITE TEMO 
Izbira teme, ki jo želite raziskati, je pogosto lažje reči kot storiti. Morda pa je najboljši nasvet 
za začetek ta, da zožite obseg. Ko je vaša tema preširoka, boste verjetno našli preveč 
informacij (večina jih bo neuporabnih). Ko pa je vaša tema ustrezno osredotočena, se lahko 
osredotočite na informacije, ki jih morate zbrati, in se lotite njihove interpretacije. 
 
Na primer, odločitev za pisanje članka na temo posvečenja je preširoka, da bi bila koristna. 
Če pa svojo pozornost zožite na specifično vprašanje o posvečenju (na primer: Kako duhovne 
discipline prispevajo k našemu posvečenju?), boste našli boljšo smer za svoje raziskovanje. 
 
Ne pozabite, da vam ni treba biti strokovnjak za vprašanje, na katerega želite najti odgovor – 
to bo dosegel raziskovalni proces. Vendar pa bi vas moralo zanimati vprašanje in iskanje 
odgovora (ali več!) nanj. 
 
RAZIŠČITE SVOJO TEMO 
Ko ste izbrali temo, je čas, da poiščete vire, ki jih boste uporabili, in se poglobite vnje. Morda 
boste ugotovili, da en vir ponuja najboljšo razpravo o vaši temi, vendar se tu ne morete 
ustaviti! Dobro raziskovanje pomeni upoštevanje mnenj, ki se razlikujejo med seboj (in 
verjetno tudi od vaših). Pravi vpogled in razumevanje se pojavita v pogovoru, ki izhaja iz 
sodelovanja z več perspektivami o določeni temi. 
 
Raziskovalno fazo začnite s pregledom literature in izgradnjo bibliografije, nato pa se 
posvetujte s standardnimi viri in strokovno pregledanimi revijami. 
 
1. Izvedite pregled literature in izgradite bibliografijo 
Postopek pregleda literature in izdelave bibliografije je iterativni proces. To ni enkraten 
korak, temveč korak, h kateremu se boste med raziskovanjem vedno znova vračali. Nekje 
začnete in od tam nadaljujete korak po korak, da pridete do čedalje boljših virov. 

 
1 Vir: https://www.logos.com/grow/how-to-write-a-paper-on-a-biblical-or-theological-topic/ 



 
S temi koraki v bistvu odkrivate, kateri viri obstajajo, in jih katalogizirate (zapišete na 
seznam). Ko začnete brati vire, ki jih odkrijete, boste verjetno našli reference na druga dela, 
ki jih boste nato želeli prebrati. 
 
2. Iščite po standardnih virih 
Enciklopedije, komentarji, teološki slovarji, konkordance in druga teološka referenčna orodja 
vsebujejo koristne informacije, ki vas bodo usmerile k izbrani temi in njenemu kontekstu, 
vendar vam bodo na tej stopnji v največjo pomoč njihove bibliografije. Pogosto preverjajte 
navzkrižne reference. 
 
3. Preiskujte recenzirane revije 
Tudi če pišete o enem samem besedilu (kot je Janez 15,1 ali Dionizijevo Psevdo-Areopagitovo 
delo Božja imena), morate videti, kaj o njem pravijo vaši sodobniki, da bi svojo raziskavo 
umestili v njen kontekst. To pomeni, da se posvetujete z recenziranimi revijami. Med 
branjem boste odkrili, kje se znanstveniki strinjajo in kje ne, ter kako se je preučevanje te 
teme sčasoma razvijalo. 
 
SESTAVITE ORIS 
Ta korak je izjemno pomemben, vendar ga pogosto spregledamo. Začnite z izpopolnjevanjem 
teme na podlagi svoje raziskave, nato pa uredite svoje zapiske in raziskovalno gradivo v jasen 
oris (ali skico), ki vas bo vodil do prepričljivega in skladnega argumenta. 
 
OSNUTEK NALOGE 
Zdaj ste pripravljeni na osnutek svoje naloge. Vaš prvi cilj je čim bolj preprosto razširiti oris v 
obliko odstavka. Čeprav bo vaš oris bistvenega pomena med pisanjem osnutka, se ga ni treba 
popolnoma držati. Med pisanjem boste morda ugotovili, da bo drugačna struktura ali 
organizacija bolje podprla vašo argumentacijo. Medtem dodajte ustrezne citate iz svoje 
raziskave, da pojasnite svoje točke ali podprete svoje argumente. 
 
REVIDIRANJE IN IZPOPOLNJEVANJE 
V prejšnjem koraku bodite pozorni na besedo »osnutek«. Ta beseda je namerno izbrana, ker 
je verjetno najpomembnejši del procesa pisanja prav v vaših revizijah. Pisanje osnutkov 
sproži postopek, vendar je revizija tista, pri kateri izpopolnjujete in revidirate svoje prejšnje 
osnutke, s čimer zagotovite, da je vaš argument jasen in prepričljiv. 
 
Preden pošljete svoj končni esej, se prepričajte, da pišete jasno in uporabljate pravi slog. Če 
ste v šoli, upoštevajte pravila svojega akademskega priročnika in pravila citiranja virov. 
 
ZAKLJUČEK 
Čeprav je ta struktura koristna, boste morda ugotovili, da vam bolj ustreza kakšna druga 
različica. Izberite tisto, kar deluje, saj je na koncu koncev tisto, kar iščete, temeljito raziskana 
in dobro napisana naloga. 


